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PS Ieronim în regiunea Voivodina: O parohie 
românească a aniversat 85 de ani de la sfințirea 
bisericii

Românii din Coștei, în regiunea Voivodina a Serbiei, au sărbătorit duminică 85 de 
ani de la sfințirea bisericii lor, prilej cu care Sfânta Liturghie a fost oficiată de 
Episcopul Ieronim al Daciei Felix.

Ierarhul a amintit că Domnul Iisus Hristos limitează stăpânirea diavolului prin 
venirea Sa în lume.

„Dumnezeu, iată, vine în întâmpinarea celui căruia i-a dat chipul Său și 
asemănarea Sa, posibilitatea de a se asemăna cu Dumnezeu și de a deveni, prin 
harul lui Dumnezeu, a deveni Fiu al Tatălui Ceresc, a deveni apropiat al Domnului 
nostru Iisus Hristos. Și, în felul acesta, iată, diavolul nu poate să-și atingă această 
țintă a sa”, a spus Preasfinția Sa.
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Zilele sale sunt numărate, lucrarea sa este limitată, mai ales că, odată cu venirea 
în lume a Domnului Hristos, dincolo de acest moment de alungare a demonilor din 
cei demonizați, Hristos va merge către scopul suprem al prezenței Sale în lume, 
acela de a se jertfi pentru lume, acela de a fi temelia unei noi Faceri, a fi temelia 
restaurării pe de o parte a omului căzut, dar și temelia înălțării omului prin Iisus 
Hristos.”

Sub ocrotirea Sf. Teodor Tiron
Comunitatea românească din Coștei este pusă sub ocrotirea Sfântului Mare 
Mucenic Teodor Tiron.
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Piatra de temelie a bisericii din Coștei a fost sfințită în 12 iulie 1928. În 1940 s-a 
terminat construcția și a fost sfințită biserica, iar în 1961 a fost introdusă 
electricitatea. Rețeaua electrică a fost refăcută în 1998.

„Biserica este construită pe banii consătenilor. Pe timpul acela s-au vândut 40 de 
jugăre de pământ, cu aprobarea Preasfințitului Episcop de Caransebeș”, e explicat, 
pentru Trinitas TV, Părintele Paroh Aurel Străin.
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Potrivit datelor oficiale de la ultimul recensământ, Coșteiul are 810 locuitori, 
majoritatea – 98,5% – români.
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